

4 | 国际新闻

鹤壁日本

法国在“全国紧急状态”中举行第二轮总统选举



埃马纽埃尔·马克龙(左一)

他

埃马纽埃尔·马克龙,39岁,独立中间派“前进”运动候选人,首轮投票得票率24.01%,如果二轮投票获胜将成为法国最年轻的总统。

竞选纲领

▲财政刺激和减税方面:主张温和削减财政支出,并推出经济刺激计划;

▲全球化问题:支持全球化自由贸易;

▲就业问题:在法国失业率逼近10%的情况下,勒庞、马克龙争论的焦点在于是否推出严格的劳动法,马克龙建议废除每周35小时工作制,保持退休年龄和养老金不变;

▲反恐和国家安全:将把打击恐怖主义作为首要任务;

▲民调:多个民调机构显示,马克龙有望在投票中以较大优势战胜勒庞。不过,另一项民调显示,四分之一的法国选民将在总统决选中弃权。其中许多是左翼选民,在他们支持的候选人未能进入第二轮投票之后大失所望。

竞选“黑”幕

马克龙团队“被黑”

幕距法国总统选举决胜轮投票不足2天之际,“前进”运动候选人马克龙竞选团队内部文件出现在互联网上。马克龙团队5日说,他们曾多次遭到黑客攻击,而网上出现的文件有真有假,背后黑手的目的在于散布假信息干扰大选。

维基揭秘网站在其推特账号上分享了这批文件的链接,说这批文

法国监督机构“黑脸”

作为法国总统选举监督机构的选举委员会6日在一份声明中说,遭泄露的数据“明显”来自马克龙的“信息系统以及其竞选经理的电子邮件账号”,涉及的数据庞大。为不影响大选的真实性,法国媒体和公民不得“转发”这些文件。“在选举(第二轮)投票前夕,(选举)委

俄罗斯又成幕后“黑手”?

尚无任何组织或个人宣称对马克龙竞选团队发动网络攻击。但按美联社的说法,由于俄罗斯“暗中干扰法国总统选举”的说法在竞选期间不断升温,一些分析人士将矛头指向俄方。美国“闪点”网络情报公司维塔利·克雷米兹告诉记者,通过他的研究,受俄罗斯政府资助的黑客团体“APT28”可能与这批文件泄露事件有关。按克雷米兹的说法,这一黑客团体上月疑似通过钓鱼邮件入侵马克龙竞选团

队电脑。

上月底,马克龙竞选团队曾和俄罗斯方面结下“梁子”。马克龙的发言人证实,俄罗斯媒体“卫星”通讯社和“今日俄罗斯”电视台上了马克龙的采访“黑名单”,原因是这两家媒体散播失实报道,试图打击他的支持度。此外,马克龙竞选团队先前还宣称俄方向马克龙的竞选网站和邮件服务器发动黑客攻击。针对上述说法,俄罗斯当局予以严词谴责。



5月7日,在法国勒图凯,选民在市政厅投票。

局外人对决



玛丽娜·勒庞(右一)

玛丽娜·勒庞,49岁,极右翼“国民阵线”领导人,首轮投票得票率21.30%,如果二轮投票获胜将成为法国第一位女总统。

竞选纲领

▲财政刺激和减税方面:承诺为法国家庭减税,增加工人阶层福利;

▲全球化问题:将拒绝国际贸易协定,废除欧元,通过实行“明智的保护主义”让法国企业受益,甚至不排除发起脱欧公投;

▲就业问题:打算维持每周35小时工作制,将退休年龄由62岁降至60岁,对加班收入免税;

▲反恐和国家安全:呼吁关闭部分清真寺,并把所有被列入极端分子档案名单中的嫌犯“统统轰出法国”。

竞选动态

5月10日前确认并公布第二轮投票结果

据法国内政部消息,本次选举登记选民人数超过4700万人,在法国本土、海外领地和境外共设立6.9万个投票站。由于时差关系,部分设立在海外领地和驻外使领馆的投票站已于6日提前开始投票,本土投票站7日当地时间上午8时(北京时间14时)开放,最晚于当晚20时关闭。

法国内政部将在投票站全部关闭后陆续公布初步统计结果,法国宪法委员会将在5月10日前确认并公布第二轮投票结果,从而选出法兰西第五共和国的第8位总统。现任总统奥朗德的任期将于5月14日结束,按照惯例,当选总统就职仪式的具体时间将与卸任总统协商决定。

相关链接

首次在“全国紧急状态”中举行总统选举

这是法国首次在“全国紧急状态”中举行总统选举,安全形势相当严峻。

织法国分支成员利用专业登山设备爬上埃菲尔铁塔,并在铁塔上悬挂一面大约300平方米的巨型标语:“自由、平等、友爱”,声称是为了告诉外界他们“反对民族主义和独裁”。十多名和平组织成员被捕。

极端分子遭警方逮捕

5日,警方证实,他们在巴黎西北的埃夫勒镇逮捕一名男子,并于他停靠在一座空军基地附近的汽车内发现了“伊斯兰国”旗帜,以及一个存有宣誓效忠这一极端组织内容的USB闪存。

蒙面人闯竞选办公室

5日,大约15名蒙面人闯入马克龙位于当地的竞选办公室,向屋内人员扔烟雾弹。这一案件未造成人员受伤,已经交由警方处理。

按媒体说法,这些蒙面人据信属于一支极右翼学生团体。

埃菲尔铁塔也出状况

5日一早,十多名和平组织成员被捕。

本栏目文图均据新华社、《北京晚报》5月7日报道

世界地质公园网络名录发布

我国两处公园被列入

据新华社巴黎5月5日电 (记者张曼)联合国教科文组织执行局会议5日决定,正式批准中国内蒙古阿尔山和新疆可可托海国家地质公园列入世界地质公园网络名录。

联合国教科文组织5日发布公告说,中国、西班牙、法国、伊朗、墨西哥和韩国的8处地质遗产被正式列入教科文组织世界地质公园网络名录,其中包括中国内蒙古阿尔山和新疆可可托海国家地质公园。至此,列入世界地质公园网络名录的世界地质公园总数上升至127个,分别来自35个国家和地区。

内蒙古阿尔山国家地质公园是在阿尔山国家森林公园的基础上创建的,以火山地貌和温泉为主要特色,拥有世界罕见的龟背岩地质地貌、分布密集的熔岩(丘)地质地貌、成因独特的地池景观地貌等。

新疆可可托海国家地质公园以典型矿床和矿山遗址为主体景观,加上独特的阿尔泰山花岗岩地貌景观和富蕴大地震遗迹,使它具有丰富多样的科学内涵和美学意义。

这样的睡觉课国内有木有
我觉得自己太太太太需要

最近一批英国人特地花钱跑到健身房,上起了睡觉课?!



据三秦都市报消息 话说,健身房都会推出各种各样的课程,单车课、瑜伽课、拳击课等。不过,最近英国一个健身房推出的课程,画风有点不一样——睡觉课。

付钱报名之后,你就能来健身房睡觉了,先做15分钟的伸展运动,然后戴上眼罩,盖上被子入睡,整个教室无比安静,温度也调成最适合睡觉的,所有人在里面没有打扰,专心致志地睡45分钟。

醒来之后,会发现自己神清气爽,心情也变好了。尤其是那些平时在家带娃完全睡不踏实的妈妈们,这45分钟的深度睡眠,对她们来说更是舒畅。

睡眠专家凯瑟琳·平克姆表示,这项课程还能起到积极的健身效果。她认为,睡眠的重要性比人们所认识到的要重要得多,人们更倾向关注睡眠所带来的短期效果,比如缓解疲劳和注意力不集中的状况,但睡眠对人们的长期身心健康也至关重要。

平克姆还说,缺乏睡眠导致患焦虑和抑郁症的风险增加,在睡眠不足的情况下,人们缺乏进行定期锻炼的能量,甚至在选择吃什么的问题上也会因头脑不清醒而作出错误决定,长期如此就可能对人的身体健康产生不良影响。

4名德国人

面对昏倒老人见死不救被起诉

若罪名成立将面临最高1年的监禁

据新华社柏林5月5日电 (记者 张毅) 德国埃森检察院日前对面对昏倒老人见死不救的4人提起诉讼。如罪名成立,这4人将面临最高1年的监禁。

据当地媒体报道,去年10月,一名82岁老人昏倒在莱茵-威斯特法伦州(简称“北威州”)博尔贝克一家银行的自助大厅内,先后有4人目睹,但均视而不见,直到第5人出现,才联系医生急救。老人随后在医院不治身亡。

埃森检察机关检察长吉特·于尔根斯日前向媒体确认将对这4人起诉。这三男一女年龄

在39岁至62岁,均来自北威州。其中两人称当时以为老人是银行大厅内经常见到的流浪汉,因此才没有伸出援手。

但检方对两人的解释不予认可,认为老人躺倒的位置在大厅正中,且随身并没有流浪汉常备的睡袋、包裹等物件。

一旦此案开审且罪名成立,4人将面临最高1年的监禁或罚金。根据德国刑法典第323条C款,意外事故、公共危险或困境发生时,若当时情况允许,尤其其对施救者不存在重大危险且不违背其他重要义务时而不进行救助,这种行为将被处以1年以下自由刑或罚金。

法国公布法令抵制过瘦模特儿:

模特儿须持健康证明
修改的图要配标签

据新华社巴黎5月6日电 (记者 张雪飞) 为预防年轻人被模特儿的形象误导而患上厌食症,法国政府日前正式公布两项抵制过瘦模特儿的法令,要求所有对模特儿外形作出修图处理的商业图片都必须配有“图片经修改”标签,并规定在法国从业的模特儿都必须提供医生开具的健康证明。

根据第一项法令,自今年10月1日起,所有用作广告或宣传等商业用途的模特儿图片,一旦经过图片处理软件对模特儿身形做出修改,无论使其变瘦或变胖,都要明确配“图片经修改”标签,违者或将面临3.75万欧元的罚款。

“身体质量指数”是国际上普遍认可的体型衡量标准,其计算方法是用体重(公斤)除以身高(米)的平方。该指数在18.5至25之间为健康,低于18.5则被视为营养不良。按照法律规定,所有在法国从业的模特儿、模特儿经纪公司等都必须遵守上述法令,聘用过瘦模特儿的机构或个人将可能面临资金处罚以及监禁等。

“身体质量指数”是国际上普遍认可的体型衡量标准,其计算方法是用体重(公斤)除以身高(米)的平方。该指数在18.5至25之间为健康,低于18.5则被视为营养不良。按照法律规定,所有在法国从业的模特儿、模特儿经纪公司等都必须遵守上述法令,聘用过瘦模特儿的机构或个人将可能面临资金处罚以及监禁等。

如何增进夫妻感情? 英国研究人员建议:
不妨经常给对方做按摩

据新华社5月7日电 如何增进夫妻感情?日前,英国研究人员建议,不妨经常给对方做按摩。

诺森布里亚大学访问学者成濑百合(音译)和心理学教授马克·莫斯指导38对夫妇接受为期3周的按摩培训。每节课上,每人都要给配偶按摩15分钟,以颈肩、背部、头部和面部按摩为主。

学员们课后每周在家至少给对方再按摩两次,每次15分钟。

成濑和马克在培训期间及培训结束3周后分别测试学员们

心理健康的状况,让他们自我评估个人情绪、情感压力、疼痛度、身体紧张程度和焦虑度等。结果显示,这些人幸福感、压力缓解和夫妻关系满意度上得分明显提高。其中,给人按摩者幸福感提高9%,接受按摩者幸福感提高12%。

成濑4日在英国心理学协会大会上说,先前人们认为接受按摩有好处,但这项研究显示“给人做按摩也有类似效果”,按摩可以成为增进夫妻感情和身体健康的一种简单有效的方法。

狂想还是理想? 美国一公司建成试验隧道:

将实地测试“胶囊列车”



“胶囊列车”模拟图

据新华社5月7日电 据英国《每日邮报》日前报道,美国“超级环1号”公司已在位于内华达州沙漠地带建成了长500米、直径3.3米的试验隧道,将首次对超级高铁进行实地运行测试。

超级高铁的学名叫超音速空气动力火车。这一概念最初于1997年由美国机械工程师奥斯特提出,并获得技术专利。在此基础上,“特斯拉之父”埃隆·马斯克于2013年提出了“超级环”的设想,即超级高铁的雏形。它实际上是一种超导磁悬浮列车,是一种在近乎真空管运输系统中超高速运行的特殊交通工具。

由于用来运送乘客或运输货物的空间状若密封的胶囊,因此也被形象地称为“胶囊列车”。

空气压缩和磁悬浮是超级高铁的突出特点,它被视为继汽车、轮船、火车和飞机之后的人类“第五种交通模式”。

超级高铁类似协式飞机、轨道舱和气垫球结合体。在动力方面,主要通过两种途径实现自主供电:一是由车厢前部的电动涡轮压缩机压缩吸入的空气,再通过电子脉冲为车厢提供动力;二是通过管道上方铺设的太阳能光伏板发电,为列车提供动力。

高速、环保、低噪音等是超级高铁的基本工作原理。在一个完全密闭的管道内,通过在火车运